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Efter avslutat kurstillfälle fyller kursansvarig i denna mall. Prefekt/programansvarig beslutar om mallen ska kompletteras med ytterligare uppgifter/frågor.  

	Kurskod
2AN009 T1
	Kurstitel
Anestesisjukvård - Perioperativ omvårdnad 1

	Högskolepoäng
15

	Termin
VT 2024
	Tidsperiod
2024-03-25—2024-06-02




	Kursansvarig
John-Åke Palm

	Examinator
Ulrica Nilsson 

	Övriga medverkande lärare
Åsa Dorell


	Övriga medverkande lärare
Emma Jurdell, Lina Nord och Elisabeth Liljeroth




	Antal registrerade studenter
21
	Antal som inte fullföljt kursen
0
	Antal godkända efter ordinarie tillfälle
13



Slutsatser vid föregående kursutvärdering 
Det var 39 % av studenter som svarade på utvärderingen, vilket är färre än förgående termin. Det verkar som att det var en bra blandning av föreläsningar, färdighetsträningar, simuleringar, kamratundervisning, seminarier och VFU. Föreläsningarna håller blandad kvalité, vi ska dock inkludera mer av dessa i examinationerna. Examinationerna som sker genom en examinationsuppgift och en skriftlig tentamen på dator verkar också examinera kursen på ett bra sätt, även om vissa studenter tycker det är svårt att få grepp om vad som förväntas av dem. Vissa studenter tyckte att examinationsuppgiften inte var så givande. Den skriftliga examinationen skedde som en digital salstentamen. Efter att i flera terminer har använt digital tentamen känns det som att vi börjar kunna dra nytta av dess fulla kapacitet. Det har över lag gått ganska bra att bedriva det mesta av kursen digitalt även om vissa studenter skulle velat ha mer fysiska föreläsningar. För att ytterligare öka samarbetet med övriga professioner har ett gemensamt seminarie med operations- och intensivvårdsspecialistprogrammet genomförts.    
Beskrivning av genomförda förändringar sedan föregående kurstillfälle
Vi använder en interaktiv föreläsningssida med efterföljande frågor som studenterna får gå igenom innan de kommer till föreläsaren som leds av en lärare. Där blir det mer patientfall och diskussioner än rena föreläsningar. Vi har även infört ett nytt sätt att presentera schemat, samt infört självrättande digital tentamen. 
Metod(er) för studentinflytande
Studenterna har i möjligaste mån, själva fått välja grupper för simulering och seminarier. De har också själva fått välja grupp/område för kamratundervisningen.  
Sammanfattning av studenternas svar på kursvärdering
Det är 57 % av studenterna som svarat på utvärderingen, vilket är en högre andel än vad det var förra terminen. De flesta av studenterna tyckte att de i hög eller mycket hög grad lärt sig det som förväntas av dem. De har tyckt att kursen är relevant för deras kommande profession men vissa av studenterna hade önskat en tydligare röd tråd. De har i hög grad stimulerats att självständigt söka information och ta ansvar för det egna lärandet samt reflektera över det som de lärt sig. Kursen stimulerade till ett vetenskapligt förhållningssätt. Lärarna har i stort varit tillmötesgående och öppna för synpunkter. Vissa studenter tycker inte examinationsuppgiftren varit givande och tycker att den tiden kunde utnyttjats bättre. Flera studenter tycker det har varit svårt att ha en klar bild av vad som förväntats av dem. De tyckte att de hade svårt att förbereda sig inför den skriftliga examinationen och att de instuderingsfrågor de fått inför inte riktigt stämmer med vad som sedan kom på tentamen. Föreläsningar, seminarier, simuleringar, grupparbeten och VFU har varit uppskattade moment, dock tycker de att det ibland varit svårt att förstå schemat. Studenterna önskar även fler föreläsningar och även inspelade genomgångar.   

Kursansvarigs reflektioner kring kursens genomförande och resultat
Det är positivt att svarsfrekvensen är 57%. Det verkar som vi har en bra blandning av föreläsningar, färdighetsträningar, simuleringar, kamratundervisning, seminarier och VFU. Det finns önskemål om ännu tydligare instruktioner och ett mer lättförståeligt schema samt en tydligare beskrivning vad som förväntas av studenterna. Studenterna tyckte inte instuderingsfrågorna stämde överens med vad som sedan kom på den skriftliga tentamen. Detta kanske var en av anledningarna att det var något fler som blev underkända än vanligt. Det finns även studenter som ifrågasätter syftet med den examinerande inlämningsuppgiften.   

Beskrivning av hur kursen arbetar med kvalitet, forskningsanknytning och samverkan med andra professioner. 
Vid den skriftliga examinationsuppgiften ska studenterna dels skriva vetenskapligt och referera till flera vetenskapliga artiklar. Vid denna uppgift var det ungefär lika många som vanligt som fick komplettera, innan de blev godkända. De flesta av föreläsningarna sker tillsammans med specialistutbildningen för intensivvårdssjuksköterskor, dock kunde vi ha fler inslag av interprofessionellt utbyte. 
Kursansvarigs slutsatser och förslag till förbättringar
[bookmark: _Hlk75273673]De flesta föreläsningarna håller hög kvalité och uppskattas av studenterna. Inför nästa termin ska vi jobba med att försöka skapa en tydligare röd tråd där det framgår vad som förväntas av studenterna, samt att förtydliga schemat. Vi kommer även att byta ut den skriftliga examinationsinlämningen mot en muntligt tentamen. 

Synpunkter på kursen och förbättringsförslag från övriga 


Beskrivning av hur kursvärderingen har återkopplats internt och till studenterna
Utvärderingen publiceras på kurswebb och i Canvas-aktiviteten och skickas till enhetschef, programdirektör och biträdande sektionschef.
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