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Slutsatser vid föregående kursutvärdering 
Kursutvärdering från förra kurstillfället finns inte publicerad.
Beskrivning av genomförda förändringar sedan föregående kurstillfälle
Kursen kommer även under VT23-HT23 ges helt webbaserat, liksom vid föregående kurstillfälle, då detta möjliggör studenter från olika studieorter och livssituationer. Digitala resurstillfällen kommer även framledes tillhandahållas för att främja möjligheten till dialog, vägledning och återkoppling utöver den återkoppling som ges i samband med studie- och examinationsuppgifterna för att främja studentinflytande. 
Canvas kursrum har sedan förra kurstillfället ändrats avseende struktur och layout, för att göra kursens moment och dess innehåll mer överskådliga för studenterna. Examinationsuppgifterna har gjorts om för att studenterna ska kunna använda innehållet i dessa som kunskapsbas i den kliniska vardagen och som del av det livslånga lärandet. 
Sammanfattning av studenternas svar på kursvärdering
52.6% rapporterade att de i hög grad och 5.3% i mycket hög grad genom kursen utvecklat värdefulla kunskaper och färdigheter. 57.9% rapporterade att de i hög grad och 21.1% i mycket hög grad uppnått all kursens lärandemål. 36.8% rapporterade att det i hög grad och 21.1% i mycket hög grad fanns en röd tråd genom kursen -från lärandemål till examination. 

42.1% rapporterade att de i hög grad och 10.5% att de i mycket hög grad hade en klar bild av vad som förväntades av dem. Kommentar från studenterna var att vissa uppgifter var svåra och otydliga, mer lärarstöd hade behövts. 36.8% rapporterade att kursens upplägg/arbetsformer/läraktiviteter i hög grad och 5.3% i mycket hög grad har varit ett stöd för lärandet. Kommentar från studenterna var att flera föreläsningar, resurstillfällen samt tydligare instruktioner skulle vara ett ytterligare stöd för lärandet. Examinationsuppgiften upplevdes fokusera på ett för smalt ämnesområde. 47.4% rapporterade att kursen i hög grad och 26.3% i mycket hög grad stimulerat dem till vetenskapligt förhållningssätt. 42.1% rapporterade att de i hög grad och 31.6% i mycket hög grad att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och synpunkter på kursens utformning och innehåll.

Studenterna rapporterade följande avseende sina två VFU-perioder: 26.3% rapporterade att de i hög grad och 21.1% i mycket hög grad tränat på/diskuterat evidensbaserat arbetssätt. 47.4% rapporterade att de i hög grad och 42.1% i mycket hög grad haft tillgång till de fysiska förutsättningar de var i behov av. 36.8% rapporterade att de i hög grad och 26.3% i mycket hög grad tränat på säkra arbetssätt för att undvika risker och tillbud under sin VFU.

Sammanfattning fritextsvar
Kursens styrkor var enligt studenterna att många redan arbetade med onkologi vilket gav möjligheter för ämnesdjup på avancerad nivå och givande diskussioner. 
Kursen sågs som en möjlig plattform för att även kunna innefatta cytostatika-körkort.
VIL upplevdes positivt och lärorikt, denna sågs som en möjlighet till peer-learning med en studentkollega, om två studenter placerades på samma VIL plats.

Kursens förbättringsområden enligt studenterna att fler teoridagar med föreläsningar om fler onkologiska sjukdomar och dess behandling skulle ge en bredare fördjupning. Ökat fokus på symtom och dess omvårdnadsåtgärder efterfrågades.
Kursens delar om pedagogiska möten sågs inte bidra till fördjupning om cancersjukdomar och dess behandlingar. 
Färre gruppuppgifter önskades, då många arbetade olika tider. 
Examinationsuppgiften upplevdes inte relevant och kliniskt användbar, då mkt aktuell litteratur finns att tillgå för ämnesdjup.
Kursansvarigs reflektioner kring kursens genomförande och resultat
Kursens övergripande mål är att studenterna skall fördjupa sina kunskaper om cancersjukdomars etiologi, diagnostik, behandling samt omvårdnad. Kursens målgrupp är sjuksköterskor som arbetar i verksamheter där patienter med cancersjukdom i såväl kurativ som palliativ fas vårdas. Utbildningen utgår från ett problemorienterat och kollaborativt synsätt på lärande där olika pedagogiska arbetsformer används såsom individuella studieuppgifter, gruppuppgifter, gruppdiskussioner samt föreläsningar och webinarier för att uppnå lärandemålen och främja ett livslångt lärande. Verksamhetsintegrerat lärande (VIL) ingår.

Kursen har enligt studenterna bidragit till värdefulla kunskaper och färdigheter, stimulerat till ett vetenskapligt förhållningssätt samt att de uppnått kursens lärandemål. Att många av studenterna redan hade kunskaper i onkologi och onkologisk omvårdnad möjliggjorde att kunskapsinhämtandet ytterligare kunde fördjupas. De två VIL placeringarna var mycket uppskattade och lärorika. Däremot upplevdes inte den förändrade examinationsuppgiften ge en kliniskt relevant och användbar kunskapsbas, detta behöver ses över till nästa kurstillfälle.









Beskrivning av hur kursen arbetar med kvalitet, forskningsanknytning och samverkan med andra professioner. 
Kursen ges av disputerade lärare med specialistkompetens inom cancersjukdom, behandling och omvårdnad. Kursens föreläsare representerar olika yrkeskategorier såväl som olika specialistområden och klinisk verksamhet. Kursansvarig och examinator är disputerade och verksamma inom onkologisk sjukvård samt har högskolepedagogisk kompetens.
Studie- och examinationsuppgifter belyser genomgående tillämpningen av evidensbaserad omvårdnad vid cancersjukdom i relation till beprövad erfarenhet där reflektioner och resonemang ska vara vetenskapligt förankrade.
Kursansvarigs slutsatser och förslag till förbättringar
Kursen kommer under VT24-HT24 ges helt webbaserat liksom vid föregående tillfälle. De olika delarna i vart moment behöver ses över avseende innehåll och struktur så ”den röda tråden” tydliggörs ämnesdjupet breddas. Examinationsuppgifterna behöver utvecklas ytterligare för att möjliggöra ämnesbredd såväl som ämnesdjup. Digitala resurstillfällen kommer även framledes tillhandahållas för att främja möjligheten till dialog, vägledning och återkoppling utöver den återkoppling som ges i samband med studie- och examinationsuppgifterna.
Synpunkter på kursen och förbättringsförslag från övriga 

Beskrivning av hur kursvärderingen har återkopplats internt och till studenterna
Kursanalysen kommer återkopplas till studenterna via kurswebben.
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