Checklista för tillgodoräknande för 
Medicinsk vetenskaplig teori och metod, 4,5 hp (2LA015) HT25
Tillgodoräknande beviljas endast för helt moment eller hel kurs. Läs igenom momentbeskrivning och lärandemål. Det är viktigt att du endast söker tillgodoräknande för de moment vars lärandemål du har examinerats på under tidigare studier. Fyll i tabellen längst ned. 

Innehåll
Kursens ämnesmässiga kärna utgörs av evidensbaserad medicin, vetenskapsteori, forskningsetik, epidemiologi, biostatistik, grundläggande principer för kvantitativ och kvalitativ forskning, vetenskaplig informationskompetens och vetenskaplig kommunikation. Kursen är en fördjupning av tidigare inhämtade kunskaper, färdigheter och förhållningssätt inom medicinsk vetenskaplig metodologi och förbereder studenten för praktiserande av evidensbaserad medicin och för att kunna följa den medicinska vetenskapliga kunskapsutvecklingen inom hälso- och sjukvården. Därtill förbereder kursen studenten för examensarbetet i medicin. Undervisning, träning och bedömning av ett professionellt förhållningssätt sker löpande under hela kursen samt specifikt i samband med TBL.

Lärandemål 
· redogöra för grundläggande teorier, principer och begrepp inom epidemiologi, biostatistik, den medicinska vetenskapsteorin och forskningsetiken (S3)

· beskriva och jämföra studiedesign och metoder inom klinisk och epidemiologisk forskning, och argumentera för metodernas möjligheter och begränsningar (S4)
· redogöra för systematiska felkällor inom studiedesign i klinisk och epidemiologisk forskning (S4)
· förklara skillnaderna mellan kvalitativa och kvantitativa forskningsmetoder (S4)
· beskriva den roll som experimentell biomedicinsk forskning har i medicinsk kunskapsutveckling (S3)
· beskriva och jämföra metoder för att syntetisera vetenskaplig kunskap och applicera denna i relation till enskilda patientfall. (S3)
· beskriva uppbyggnad, innehåll och begränsningar av svenska hälsodata- och kvalitetsregister (S3)
· redogöra för lagar och förordningar som styr forskning på människor (S3)
· redogöra för hur man använder digitala verktyg för att utifrån en frågeställning söka vetenskaplig information (S3)
· tillämpa principer för evidensgradering för att kritiskt granska kunskapskällor och vetenskaplig information (M4)
· välja och motivera studiedesign utifrån en vetenskaplig frågeställning (M3)
· välja, motivera och tillämpa statistiska metoder för analys av kvantitativa data för att besvara medicinska frågeställningar (M4)
· tolka resultaten av statistiska analyser av kvantitativa data (M4)
· bemöta forskningspersoner, andra studenter, lärare och personal på ett respektfullt, empatiskt och professionellt sätt (M4)
· värdera sitt kunskapsbehov i relation till kursens lärandemål och kunna formulera mål för sin fortsätta kompetensutveckling
· samarbeta i grupp och bidra till andra studenters lärande genom att vara väl förberedd och delta aktivt i diskussioner relaterade till kursens innehåll
· agera och uppträda omdömesgillt och professionellt
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