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3AH025
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	Kursansvarig
Christina Björklund och Emmanuel Aboagye

	Examinator
Christina Björklund

	Momentansvariga lärare
Christina Björklund 

	Övriga medverkande lärare 
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	Antal registrerade studenter vid treveckorskontrollen
17 st 

	Antal godkända vid sista kursdatum
15 st 

	Svarsfrekvens kursvärderingsenkät
53%

	Övriga metoder för studentinflytande (utöver avslutande kursvärdering) 
Samtal under kursens gång. I enkäten var medelvärdet 5.0 på frågan ”Studenternas förslag och synpunkter gällande webbaserad undervisning togs på allvar”.
4.7 på frågan ” ”Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och 
synpunkter på kursens utformning och innehåll”


	Återkoppning av kursvärderingsresultat till studenterna
Återkoppling via Zoom eller e-post. 



Observera att… 
Detta var 
Analysen har delgivits utbildningsnämnd följande datum:      
Analysen har delgivits programansvarig nämnd följande datum:      
1. Beskrivning av eventuellt genomförda förändringar sedan föregående kurstillfälle baserat på tidigare studenters synpunkter 
          Denna kurs var helt digital. Vid förra genomförda omgång hade vi två campusdagar. 
2. Kortfattad sammanfattning av studenternas värderingar av kursen
Ett sammanfattat medelvärde på kursen var 4,1 där medelvärdena på frågorna låg mellan 2,9 och 5,0. Majoriteten av enkätensvaren var över 4,0 och den med medelvärde 5,0 handlade om att förslag och synpunkter gällande webbaserad undervisning togs på allvar. Den frågan som hade lägst medelvärde 2,9 handlade om att utveckla min förmåga att samarbeta. 

Andra frågor som var lägst skattade var bland annat att ha en klar bild av vad som förväntades av mig under den här kursen, att kursen har hjälpt till att utveckla ett professionellt förhållningssätt och att on-line verktygen ökar möjligheten att samverka som grupp. 
Och den som var högst handlade om att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och synpunkter på kursens utformning och innehåll samt att studenter uppmuntrades att ta ansvar för sitt eget lärande .

Några fritextkommentarer som handlade om styrkor med kursen Härliga och kunniga lärare, kul med genuint intresserade och entusiastiska föreläsare. Världsklass på lärarna - riktigt hög nivå. Tydlighet i vad som ska läras, lätt att få stöd och hjälp, bra tydlig förklarande feedback, jättebra upplägg för mig som student.

Några föreslagna förbättringsområden var fler föreläsningar/ zoommöten alt längre zoommöten, mer samarbete mellan de olika delkurserna, bättre anpassade zoommöten till frågeställningarna. Blandade kommentarer kring att ha campusdagar eller inte. 

När det gäller den rådande situationen (Corona pandemin) verkade det som att studenterna har hanterat det väl. Förutom uppmuntran till att samarbeta har skattningarna visat på att den hel digitaliseringen av kursen fungerat väl. 

3. Kursansvarigs reflektioner kring kursens genomförande och resultat
Kursens styrkor: Engagerade studenter, digitaliseringen av kursen vilket medförde att fler kunde delta samt att studenterna var mer förberedda. De lärare som deltog i kursen var mycket kunniga och engagerade.  
Kursens svagheter: Att samtliga lektioner var via zoom, saknade camusdagarna. Campusdagarna gav tillfälle att lära känna studenterna bättre. 
Övriga synpunkter
Det var lärorikt att vidareutveckla av de nya digitala verktygen, vilket gjorde saker och ting mer flexibla. Ett mycket bra samarbete mellan programansvarig och kursansvariga samt att det fanns mycket stöd och hjälp från kursansvariga från andra kursmoment. 

4. Kursansvarigs slutsatser och eventuella förslag till förändringar
I sin helhet var jag mycket nöjd med kursen, dock kan jag se att vi kunde ha stimulerat studenterna att samarbeta mera. Vår förhoppning är att det vid nästa kurstillfälle finns möjligheter att ha campusdagar.  
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